

VĚSTNÍK

ČESKÉHO TURFU



vydává: JOCKEY CLUB ČR

Radotínská 69

159 00 Praha 5

(periodicita 24x ročně)

Tel.: 257941177, 257941173, 25794171

Fax: 257310088

Internet: www.dostihycz.cz, www.dostihy.cz **e-mail:** dostihy@dostihy.cz

15

Ročník: LXXXI

Ev.č. MK ČR E 14532

PRAHA 30. 7. 2021

OBSAH:

OZNÁMENÍ

- Výsledky antidopingové kontroly
- Rozhodnutí Dostihového soudu č. 6/2021

CHOV

- Importovaní koně
- Exportovaní koně
- Shválená jména hříbat nar. 2021
- Registrovaná hříbata nar. 2021 (3. část)

KONĚ

- Úhyn, utracení (hlášeno od 8. 7. 2021)
- Trvalé vyřazení z evidence dostihových koní
- Přehled kastrací (hlášených od 1. 7. 2021 do 29. 7. 2021)

MAJITELÉ, TRENÉŘI, JEZDCI

- Změny trenéra (registrované od 1. 7. 2021 do 29. 7. 2021)
- Změny majitele (registrované od 1. 7. 2021 do 29. 7. 2021)
- Přehled vydaných licencí od 1. 7. 2021 do 29. 7. 2021
- Seznam stájí registrovaných ke dni 30. 7. 2021 (11. část)

TERMÍNY DOSTIHŮ, PROPOZICE

- Netolice – změny propozic na 15. 8.
- Propozice – září 2021

OZNÁMENÍ

VÝSLEDKY ANTIDOPINGOVÉ KONTROLY:

Antidopingová kontrola provedená dle DŘ u následujících koní byla shledána jako negativní:

místo	datum	kůň	stáj	trenér	B/U
Slušovice	19.06.2021	NAISAN	Autodoprava Blažek s.r.o.	Blažek Svatoslav	B
		DOC DAVIS(FR)	Vocetka	Wroblewski Grzegorz	U
Karlovy Vary	20.06.2021	NACHTSWAERMER(IRE)	Luka racing syndicate	Luka Václav	U
		HASAN(IRE)	Zeas Staré Hradiště	Vocásková Helena	U
Pardubice	26.06.2021	BEAU FIXE(FR)	Quartis-Zámecký Vrch	Vítek Pavel	B
		GONTCHAR(FR)	DS Radim Bodlák	Bodlák Radim	B
		POLIDAR	JAZAM	Řezáčová Jana	B
Praha	27.06.2021	HAZARDER(IRE)	Dr. Charvát	Tůma Pavel	U
		DRISH VENTURE(IRE)	Meridian	Holčák Radek	U
		BONYS	DAR	Pohanka Ladislav	B
Lysá n/ L.	06.07.2021	PALOMINA(FR)	Stáj Sáňka-Vymazal	Vymazal Josef	U
		FACTS AND FIGURES(IRE)	MS Racing	Urbánek Luboš	B

Rozhodnutí Dostihového soudu č. 6/2021

Datum a místo: 20. 7. 2021

Přítomní členové: JUDr. Ing. K. Luftmanová (předseda), F. Minařík, J. Chaloupka, MVDr. Fr. Horák sdělil své stanovisko telefonicky

Předmět jednání: Odvolání Ing. Vaňourka, předsedy Dostihové komise, která řídila průběh dostihového dne 12.6.2021 na závodisti v Brně – Dvorskách, proti rozhodnutí Pořádkové komise ze dne 1.7.2021 zveřejněnému dne 8.7.2021 ve Věstníku ČT, kterým mu byl zakázán výkon funkce předsedy dostihové komise do 30.9.2021.

Na základě: Videozáznamů z jednotlivých dostihů dostihového dne konaného 12.6.2021 na závodisti v Brně, protokolů o jednotlivých dostizích, dostihové zprávy, písemného odvolání odvolatele, ústního vyjádření ž. M. Havelkové a telefonických vyjádření ž. M. Lišky, ž. O. Velka, am. T. Grbavčicové, trenérů J. Havlíčka a Fr. Zobala

Dostihový soud zjistil, že odvolání není důvodné, a proto je zamítl a napadené rozhodnutí Pořádkové komise potvrdil.

Záloha na náklady odvolacího řízení ve výši 3.000,- Kč se nevrací.

Odůvodnění: Odvolání bylo podáno za zachované lhůty osobou k tomu oprávněnou (ve smyslu §470 DŘ) a je tedy přípustné.

Vzhledem k tomu, že je odvoláním žádán přezkum rozhodnutí Pořádkové komise („PK“), lze mít za to, že předmětem odvolání není pouze druh a výše uložené sankce, a proto Dostihový soud („DS“) v souladu s § 471 Dostihového řádu („DŘ“) znovu projednal předmět napadeného rozhodnutí, tedy

činnost Dostihové komise, která řídila průběh dostihového dne 12.6.2021 na závodisti v Brně – Dvorskách.

Dostihový soud vyšel z již dříve podaných vyjádření jezdců, kteří se uvedeného dne odmítli dále účastnit dostihů (ž. M. Havelková a ž. M. Liška), rozhodl vyslechnout po jednom zástupci z řad rovinových a překážkových jezdců, kteří se uvedeného dne naopak zúčastnili všech svých smluvených dostihů (am. T. Grbavčicová a ž. O. Velek), a dále namátkou vybrané trenéry startujících koní, kteří podporovali pokračování dostihového dne (Fr. Zobala a J. Havlíčka).

Žokejka M. Havelková již dříve uvedla, že rovinová dráha měla již na začátku odpoledne povrch místy kluzký zejména v oblouku do cílové roviny a za ní, kde již po proběhnutí cílem prvního dostihu upadl kůň Fable. Po krátké bouřce, která přišla v průběhu třetího dostihu, se situace ještě zhoršila a start 4. dostihu byl téměř o hodinu odložen. V tomto dostihu poté došlo v oblouku před cílovou rovinou k pádům koním Golden Warrior a Goldenton, při nichž se zranily jejich jezdkyňe, a dostih byl zastaven. Po tomto incidentu jednotliví jezdci i ona sama Dostihovou komisí upozorňovali na nebezpečí pádů a kluzký povrch. Žádné organizované jednání s jezdci však neproběhlo a řešila se především úprava kurzu steeplechase dostihu č. 5, který byl dalším v pořadí. Dostihová komise sice stav dráhy zkoumala, ale nakonec dospěla k závěru, že je dráha způsobilá. S ohledem na bezpečnost svou i svěřených koní se žokejka M. Havelková dalších dostihů již neúčastnila.

Žokej M. Liška již dříve uvedl, že poté, co v průběhu 3. dostihu přišla bouřka, začala být dráha prakticky ihned kluzká, proto po 4. dostihu zašel jménem trenérů a jezdců za předsedou DK s tím, že s ohledem na povrch a v zájmu bezpečnosti navrhuje změnu kurzu steeplechase tak, aby nevedl po diagonálách, kde jsou ostřejší oblouky, ale pouze po obvodu závodistiště, čímž by bylo méně točení, kde to může koním klouzat. Dostihová komise jeho návrhu vyhověla. Poté, co jezdci absolvovali zkušební skok, na němž spadl žokej Matuský z koně Celentano, za ním žokej Kratochvíl z koně Legrand, se jezdci vrátili do paddocku s tím, že povrch je kluzký. Po bouřlivé diskusi s trenéry a majiteli pak někteří jezdci souhlasili, že pojedou a dostih byl se značným časovým posunem odstartován. On sám se dalších dostihů již neúčastnil.

Amatérka T. Grbavčicová uvedla, že dráha sice některým koním klouzala a zejména po dešti se muselo jet opravdu patrně, ale ona sama výrazné problémy neměla a tak jezdila dále. Mimo jiné i proto, že si jako amatérka nemohla z finančních důvodů dovolit uhradit případnou sankci za nedodržení závazku nebo za nezdůvodněné škrtnutí svého koně. K jejímu pádu nedošlo v důsledku kluzké dráhy, ale v důsledku drobné kolize s jezdkyňí Kvapilovou, kdy její kůň zakopl. Nicméně na příčiny tohoto pádu se jí nikdo neptal. Dále uvedla, že také jí vedenému koni Facts and Figures se v 6. dostihu otevřel startovní box se zpožděním, ale protože kůň došel na čtvrtém místě, nakonec to majitel koně neřešil.

Žokej O. Velek uvedl, že dráha sice klouzala, ale jednak byli jeho koně dobře a čerstvě okovaní a jednak se snažil jezdit první stoupou, kde to bylo lepší. S koněm Dzinfizz se z této stopy vychýlil a kůň silně podklouzl. Po jeteli, jehož porost na dráze v některých místech převládá, to skutečně klouzalo, ale „když se jelo jako při Hubertově jízdě, tak se dalo dojet“.

Trenér Fr. Zobal uvedl, že dráha sice trochu klouzala, ale nebezpečná nebyla, že sice k několika karambolům došlo, ale z části proto, že se koním neotevřely správně startovní boxy a jezdci se snažili ztrátu dohnat a jeli moc rychle, což by byl problém na sebelepší dráze. Dále uvedl, že důvody pádů na zkušebním skoku a po něm sice nezná, ale podle jeho názoru s povrchem dráhy nesouvisely a nebyl důvod, aby DD nepokračoval.

Trenér J. Havlíček sdělil, že podle jeho názoru byla dráha korektní a to i s ohledem na počasí. Podle jeho názoru je nutné mít na takové dráze koně stále pod kontrolou a plně jej ovládat a pak lze projet cokoli. Kdo se do dostihu na takové dráze přihlásí, musí si být jejich specifík vědom, počítat s tím, že může klouzat a tomu musí přizpůsobit jízdou.

Ing. J. Vaňourek již dříve vedl, že dostihová dráha v Brně má nevhodné složení travního porostu a nedostatečnou závlahu, nicméně povrch byl na počátku dostihového dne pevný a vcelku standardní. Po bouřce Dostihová komise odložila start dalšího, čtvrtého dostihu, aby dráha měla možnost oschnout. Poté, co v tomto dostihu došlo ke dvěma pádům koní, členové DK projeli dráhu a prošli oblouky, avšak neshledali stopy po žádných podsmeknutích koní, dráha byla stále pevná, tráva vlivem slunce a větru oschla, a proto Dostihová komise po diskusi s majiteli a trenéry rozhodla, že dostihový den bude pokračovat a rozhodla vyhovět návrhu na úpravu kurzů steeplechase dostihů, s nímž po 4. dostihu přišel žokej M. Liška. V dalších dostizích sice ještě došlo k podsmeknutím i pádům koní, nicméně Dostihová komise, byť měla k dispozici záznamy dostihů a měla možnost si je zpětně prohlédnout, neshledala vzhledem k typu dráhy a povrchu nic zásadně nestandardního; dráha byla podle jejího názoru způsobilá. Ing. J. Vaňourek neshledal nic mimořádného ani v tom, že v průběhu odpoledne došlo k šesti pádům jezdců, čtyřem pádům koní a třem zraněním jezdců, vše v rovinovém dostihu.

V odvolání Ing. J. Vaňourek vytkl Pořádkové komisi, že nevyslechla všechny účastníky řízení, že nekontaktovala a nevyslechla účastníky DD a předmětného řízení, kteří s rozhodnutím DK pokračovat v dostizích souhlasili, takže nenaplnila požadavky § 420 a), b) a c) DŘ, tedy neměla jasno (a) o příčinách, průběhu a důsledcích události, která je důvodem uložení sankce, (b) zda skutečně došlo k přestupku proti ustanovením Dostihového řádu, (c) o míře zavinění provinivších se osob (nedbalost, vědomá nedbalost, úmysl).

Rozhodování PK tak bylo podle jeho názoru od počátku jednostranně ovlivněno, neboť nikdo z jejich členů v Brně nebyl a PK tak rozhodla na základě videozáznamu a výpovědi účastníků DD, kteří pokračovat nechťeli.

Dále vyjádřil nesouhlas s názorem PK, že by on sám nebo DK jako celek vystavovali zdraví jezdců a koní nebezpečí zranění s tím, že tomuto nebezpečí se účastníci DD zvláště při nepříznivém počasí, které dle jeho názoru v Brně nebylo, vystavují vždy.

Dostihový soud konstatuje, že poté, co vyslechl odvolavatelem navržené osoby souhlasily s pokračováním předmětného DD i jezce, kteří se DD dále účastnili, nezjistil žádné nové skutečnosti. I tyto osoby potvrdily, že dráha objektivně byla místy kluzká, lišily se pouze v subjektivním názoru na to, zda a jak na ní bylo možno jezdit, popř. zda byla nebo nebyla bezpečná, přičemž tento názor vycházel především z jejich subjektivní situace (trenérů, kteří na dostih přivezli koně a v případě zrušení DD by je bez účasti vezli zpět, a jezdců, kterým při odmítnutí účasti hrozily nemalé finanční sankce).

Z absence jakékoli poznámky v tomto směru v jednotlivých dostihových protokolech dospěl Dostihový soud k závěru, že Dostihová komise nevěnovala prakticky žádnou pozornost ani problémům se startovními boxy, ani příčinám pádů, k nimž v průběhu dostihového dne od počátku docházelo. Přesto (anebo zřejmě právě proto), že ji jezdcí informovali o kluzkém povrchu, dospěla Dostihová komise k závěru, že průběh DD není zásadně nestandardní a koně padají výlučně v důsledku kluzké dráhy, takže příčiny jediného z pádů nepřešetřila, v dostihové zprávě ani v jednotlivých protokolech nic k jejich důvodům neuvedla a s jezdcí otázkou bezpečnosti nijak neřešila. Nelze tak nyní ani určit, zda ke všem pádům skutečně došlo v důsledku kluzkého povrchu, nebo např. vlivem kolize, nebezpečné jízdy některého z účastníků anebo z jiného důvodu.

Dostihová komise dostihový den s ohledem na povětrnostní vlivy přerušila, ale poté, co rozhodla v něm pokračovat, nesledovala dostatečně bedlivě situaci ohledně podsmekávání a pádů koní, k nimž i poté docházelo, a nevěnovala pozornost jejich příčinám a tedy ani otázce bezpečnosti. Dostihová komise neshledala nic mimořádného ani v tom, že v průběhu odpoledne došlo minimálně k šesti pádům jezdců, čtyřem pádům koní a nejméně třem zraněním jezdců v rovinovém dostihu. S výjimkou akceptace návrhu ž. Lišky na úpravu kurzu steeplechase dostihů nepřijala Dostihová komise žádná faktická opatření ke zvýšení bezpečnosti (nedošlo ani k oficiálnímu pohovoru bez účasti široké veřejnosti se všemi jezdcí a trenéry), ani zbývající dostihy nezrušila. Zde je nutno zmínit, že v

minulých třech letech (2018-2020) byly prakticky veškeré pády koní i jezdců na závodišti v Brně ze strany DK (a to dokonce ve stejném složení jaké měla dne 12.6.2021) vždy řádně přešetřovány, přičemž při žádném z těchto DD nedošlo k tolika incidentům jako 12.6.2021, naopak za tuto dobu došlo v celkem 36 rovinových dostizích pouze k jedinému pádu koně. V rozporu s názorem DK lze tedy uzavřít, že průběh DD 12.6.2021 rozhodně nebyl standardní a to ani z pohledu brněnských dostihů.

S ohledem na výše uvedené skutečnosti se Dostihový soud ztotožňuje s názorem PK, že Dostihová komise skutečně neplnila řádně všechny povinnosti vyplývající pro výkon její funkce z DŘ. A to zejména proto, že rozhodla v dostihovém dni pokračovat, aniž by (i) zjišťovala příčiny kteréhokoli z celé řady pádů koní (a jezdců), k nimž v předmětný DD prokazatelně došlo, (ii) řádně a oficiálně jednala o celé situaci s pořadatelem dostihů a dalšími účastníky dostihů tohoto DD, nebo (iii) přijala jakékoli účinné opatření ke zvýšení bezpečnosti. V této souvislosti Dostihový soud podotýká, že, podobné situace má DK řešit v pokud možno uzavřeném prostoru a výlučně s trenéry, majiteli a jezdci účastnících se koní, nikoli na veřejně přístupných místech před zraky a za účasti široké veřejnosti.

Proto Dostihový soud rozhodl, jak výše uvedeno, odvolání zamítl a rozhodnutí Pořádkové komise potvrdil.

Proti rozhodnutí Dostihového soudu není odvolání přípustné.

JUDr. Ing. Karin Luftmanová
předsedkyně Dostihového soudu JC ČR

CHOV

Žádáme chovatele, aby zbytečně neodkládali proces registrace hříbat na nejzašší termín, viz níže!

Dále upozorňujeme, že je nezbytné odeslat do Laboratoře imunogenetiky ČMSCH spolu s identifikační kartou hříběte po jeho očipování i **samolepící štítky s číslem čipu!** Podrobný průběh registrace hříbat je možno sledovat ve výsledcích plemenitby 2021 na www.dostihyc.cz (záložka Dokumenty/chov), které jsou průběžně aktualizovány.

Narozené hříbě bude zaregistrováno do Plemenné knihy nebo NTB Registru pouze po splnění podmínek, stanovených v „Metodice hlášení v chovu“ (viz VČT č.1/2021, webové stránky JCČR).

- Formulář musí být zaslán Laboratoři imunogenetiky nejpozději do 15. 8. 2021 spolu se vzorkem hříběte.** Hříbě je nutno **popsat, očipovat a odebrat krev nebo žílné ještě v době, kdy je pod matkou.**
- V tomto formuláři musí být uvedeny **všechny náležitosti včetně slovního i grafického popisu hříběte a požadovaných podpisů. Karta musí být opatřena štítkem s číslem čipu.**
- Registrační poplatek bude fakturován** na uvedenou adresu.
Tento poplatek činí:

- při registraci ve stanoveném termínu (tj. do 31. 8.2021)	400,- Kč
- při registraci po stanoveném termínu (tj. do 20. 12.2021)	2.000,- Kč

 Výše poplatku se řídí datem, k němuž JCČR obdrží všechny požadované náležitosti včetně protokolu o DNA testaci (viz Metodika hlášení v A 1/1 chovu)

IMPORTOVANÍ KONĚ

- ALL DARK(GER)**, Va, 2009 po Iceman z Any Colour, Anshan; imp. SVK, maj. A. Volfová
- AMERICAN CHARLIE(FR)**, tHd, 2019 po Myboycharlie z Terra Fina, American Post; imp. FR, maj. Galopp & Friends, s.r.o.
- BLACKNESS BARNES(FR)**, Hda, 2019 po Johnny Barnes z Pepples Shuffle, Big Shuffle; imp. FR, maj. Z. Koplík
- GOLD SHALAA(FR)**, Hd, 2019 po Shalaa z Helisa, Elusive City; imp. FR, maj. A. Lichtenberk
- GOOD REVANCHE(FR)**, Hda, 2019 po Ectot z Ortygia, Orpen; imp. FR, maj. Galopp & Friends, s.r.o.
- HEAVEN FORFEND(GB)**, Hd, val., 2017 po Frankel z Heaven Sent, Pivotal; imp. FR, maj. Loko Trans, s.r.o.
- CHAMBRUCK(FR)**, Hd, 2019 po Charm Spirit z Harmonique, King's Best; imp. FR, maj. Galopp & Friends, s.r.o.
- IVA CHANCE(IRE)**, Hd, 2018 po Ivawood z Liberty Grace, Statue of Liberty; imp. SWE, maj. A. Lichtenberk
- JOSHCO(FR)**, Hd, val., 2017 po Joshua Tree z Shinydream, Poliglote; imp. FR, maj. Loko Trans, s.r.o.
- KASPIANNE(FR)**, čHd, 2019 po Kap Rock z Gaspaisienne, Mansonien; imp. FR, maj. Galopp & Friends, s.r.o.
- N.N.(IRE)**, Hda, 2018 po Cable Bay z Microwave, Fastnet Rock; imp. SWE, maj. Sultan Saeed Harib
- OLD PRINCE(POL)**, tHd, 2017 po Silvaner z Old Man Song, Celtic Swing; imp. POL, maj. V. Vocetka
- PRINCESS SHAM(GER)**, Ra, 2018 po Shamalgal z Pashmeena, Baratheia; imp. GER, maj. U. Koßmagk
- RAJANI(FR)**, Hda, val., 2017 po Siyouni z Ramora, Monsun; imp. FR, maj. Sc. J. Aichner
- ROXIE ROSE(GER)**, Hda, 2018 po Jukebox Jury z Riviere Diamant, Oratorio; imp. GER, maj. S. Johnstone
- SHERSHAB(IRE)**, Hd, val., 2018 po Shalaa z Gherdaiya, Shamardal; imp. FR, maj. Ing. J. Odcházal

EXPORTOVANÍ KONĚ *od 7. 7. 2021*

Francie:

FORNELLI(FR), Hd, 2018 po Kapgarde z Iris du Berlais

Irsko:

TOUCH OF AUSTRALIA(IRE), Ra, 2016 po Australia z Festoso

Itálie:

SHAMALANN(FR), tHd, val., 2017 po Canford Cliffs z Shalaiyma

Polsko:

FREDONIA(GER), Ra, 2017 po Lord of England z Freaky Lady

PUMA, Ra, 1993 po Sectori z Primula

Rakousko:

BJETKA(IRE), Ba, 2017 po Kingston Hill z Biasca

SCHVÁLENÁ JMÉNA HŘÍBAT NAR. 2021

HARBOUR LIGHT	z	Haruza(IRE)
LARANI	z	La Rainba
LUSITTA	z	Lukytta
MALATAN	z	Moulinet(GB)
PIU BELLA	z	Pardonie
ROSE ROUGE	z	Ryana
SWEET SPARROW	z	Samantha for Love(GB)

REGISTROVANÁ HŘÍBATA NAR. 2021

(3. část)

jméno	nar.	otec	matka	chov.
Claudine	Ra, 1.4.	Dux Scholar(GB)	Calva(FR)	BUC film
Fantasy Love Story	Hda, 25.2.	Limario(GER)	Fantazia Mia(FR)	Mgr. Irena Uhlířová
Inovace	Hda, 3.2.	Egerton(GER)	Ines(FR)	Hřebčín Napajedla
Limária	Ba, 8.4.	Limario(GER)	Literalia(FR)	Mgr. Irena Uhlířová
N.N.	R, 16.3.	Wireless(FR)	Waka Laura(IRE)	Hřebčín Napajedla
N.N.	Hd, 9.2.	Wireless(FR)	Anjou(GER)	Hřebčín Napajedla
N.N.	R, 13.4.	Sleeping Indian(GB)	Irish Fire	MUDr Ondřej Pátek
N.N.	Hd, 14.3.	Eagle Top(GB)	Money For Danny(IRE)	Gold & Turf
N.N.	Hd, 3.4.	Wireless(FR)	Skara(IRE)	Hřebčín Napajedla
Nouvelle Romance	Hda, 8.5.	Neatico(GER)	Nee l'amour(GER)	Anne Berndt
Win King	Hd, 14.4.	Zazou(GER)	Winky Winky	Lenka Kvapilová

KONĚ

ÚHYN – UTRACENÍ (hlášeno od 8. 7. 2021)

VAGANTY, rv, 2001, po Alex the Great(GB) z Vzpomínka
NIGEL(FR), rv, 2017, po Makfi(GB) z Navika(FR)
DUBENKA(GER), ra, 2006, po Platini(GER) z Dax Empress(IRE)
ORGAFA, hda, 1993, po Feuersturm(FR) z Organa
ALL ABOUT COSSIO(POL), tmhdv, 2009, po Cossio(GB) z Access To Star(POL)
TAMIA, ra, 2019, po Eagle Top(GB) z Tapdance(GER)
IWNIAŃKA(POL), tmhda, 2012, po Tempelwächter(GER) z Irladnka(FR)
CININNAT, hdv, 2002, po Mir Sada(FR) z Celnaja
SWEET SHALLOT, ra, 1998, po Sharp End(GB) z Sweety Love(IRE)
IHRAMME, tmhda, 2004, po Desert Track(GB) z Indicative(IRE)
SAMBRA, tmhda, 2016, po Durante Alighieri(GB) z Samara Morgan
VERSHARP, tmhdv, 1989, po Sharp End(GB) z Vernea
CLIPTON, tmhdv, 1994, po Falkensee(GDR) z Clarin
STEN, r, 2008, po Sartori z Stepnie
GOLDMINE, r, 2005, po Rainbows For Life(CAN) z Goldpaloma

TRVALÉ VYŘAZENÍ Z EVIDENCE DOSTIHOVÝCH KONÍ

CAPO DI CAPO(GB) , hdv, 2018	po Sir Percy(GB) z Processional(USA)	28. 6. 2021
MARILYN DANCER , ra, 2013	po Near Dancer(IRE) z Mainly Monroe(IRE)	12. 7. 2021
TOYEN(IRE) , ra, 2018	po Gale Force Ten(GB) z Tarot Card(GB)	20. 7. 2021
MUSTAMIR(IRE) , hdv, 2011	po Medicean(GB) z Perfect Plum(IRE)	29. 7. 2021

Přehled kastrací hlášených v období od 1. 7. 2021 do 29. 7. 2021

LANDMARK(IRE) , 4, hd	Po GLENEAGLES(IRE) z FAMILY(USA)	11. 12. 2020
MAGIC BARON(FR) , 4, čhd	Po DABIRSIM(FR) z AMERICAN NIZZY(FR)	11. 12. 2020
MATELLO(FR) , 4, čhd	Po INTELLO(GER) z MAMA LULU(USA)	11. 12. 2020
MEDŽUGORJE , 3, hd	Po BRUSCO(GB) z MAKARSKA	2. 7. 2021
METROPOLIS(IRE) , 3, thd	Po EXCELEBRATION(IRE) z RAINBOW CITY(IRE)	7. 7. 2021
OLD PRINCE(POL) , 4, thd	Po SILVANER(GER) z OLD MAN SONG(IRE)	5. 11. 2020
SIR CORAL , 4, r	Po BLUE CORAL(IRE) z SECRETIVE DANCER(IRE)	18. 6. 2021
TONY BOY(GB) , 3, hd	Po TERRITORIES(IRE) z THRAYA STAR(FR)	15. 7. 2021
WARRIOR , 3, hd	Po SHAMALGAN(FR) z WHITE ANGEL(IRE)	4. 6. 2021

MAJITELÉ, TRENÉŘI, JEZDCI

Změny trenéra registrované v období od 1. 7. 2021 do 29. 7. 2021

Kůň	Původní trenér	Nový trenér	Datum ohlášení/platnosti změny
AMERICAN CHARLIE(FR) , 2, hd	neuvedeno	Haris Ludvík	11. 1. 2021
ANOASTER(FR) , 4, ba	Koplík Zdeno	Janáčková Koplíková Ingrid	23. 7. 2021
APEROLA(IRE) , 2, hda	Mimra Zdeněk	neuvedeno	29. 7. 2021
BAMBARA MARKA(FR) , 3, hda	neuvedeno	Toušek Daniel, Ing.	29. 7. 2021
BJETKA(IRE) , 4, ba	Kub Ivan	neuvedeno	13. 7. 2021
BORN TO RACE(GER) , 4, ra	Germič Karel	neuvedeno	21. 7. 2021
COMMING PULSE(IRE) , 2, ra	neuvedeno	Nieslaník Miroslav	29. 7. 2021
DALLINA(POL) , 7, ba	Wroblewski Grzegorz	neuvedeno	21. 7. 2021
DARINA(POL) , 5, hda	neuvedeno	Koplík Zdeno	26. 7. 2021
DARTMOOR , 2, hd	neuvedeno	Mimra Zdeněk	29. 7. 2021
DATTLEI(IRE) , 4, thda	Havelková Martina	neuvedeno	23. 7. 2021
DIANA JAPE , 5, hda	Poles Pavel	neuvedeno	1. 7. 2021
EL LOCO(GER) , 8, hdv	neuvedeno	Porkátová Ivana	7. 7. 2021
FREDONIA(GER) , 4, ra	Neuberg Filip	neuvedeno	1. 7. 2021
GASPRA(FR) , 3, hda	Luka Václav, Ing.	neuvedeno	13. 7. 2021
GOLD SHALAA(FR) , 2, hd	neuvedeno	Janáčková Koplíková Ingrid	13. 7. 2021
GOOD REVANCHE(FR) , 2, hda	neuvedeno	Haris Ludvík	11. 1. 2021
HADAR(IRE) , 2, thd	neuvedeno	Nieslaník Miroslav	7. 7. 2021
HEAVEN FORFEND(GB) , 4, hdv	neuvedeno	Urbánek Luboš	15. 7. 2021
HELLO BELLA(IRE) , 2, ra	neuvedeno	Chaloupka Václav, Ing.	1. 7. 2021
IVA CHANCE(IRE) , 3, hd	neuvedeno	Janáčková Koplíková Ingrid	13. 7. 2021
JOSHCO(FR) , 4, hdv	neuvedeno	Urbánek Luboš	15. 7. 2021

KASPIANNE(FR), 2, čhd	neuveдено	Haris Ludvík	11. 1. 2021
KING KONG(GER), 6, hdv	Vymazal Josef	neuveдено	1. 7. 2021
KING MENNE, 5, thdv	Mimra Zdeněk	neuveдено	12. 7. 2021
LAURUS NOBILIS(IRE), 4, hda	Váňa ml. Josef	neuveдено	7. 7. 2021
LIKE MAGIC(FR), 2, thd	neuveдено	Chaloupka Václav, Ing.	1. 7. 2021
MAMBO, 6, ra	Vymazal Josef	neuveдено	1. 7. 2021
METROPOLIS(IRE), 3, thdv	neuveдено	Dobrovolný Karel	8. 7. 2021
N.N.(IRE) ex MICROWAVE(IRE), 3, hda	neuveдено	Janáčková Koplíková Ingrid	8. 1. 2021
OLD PRINCE(POL), 4, thdv	neuveдено	Nováková Jana, Ing.	16. 12. 2020
PLEIONE(IRE), 2, thda	neuveдено	Nieslaník Miroslav	12. 7. 2021
PRINCESS SHAM(GER), 3, ra	neuveдено	Fedorowicz Vladislav	1. 4. 2021
RABBIT EL KABEIR(IRE), 2, čhd	neuveдено	Petrlik Allan	8. 7. 2021
RABBIT KING'S BEST(GB), 14, thdv	Vymazal Josef	neuveдено	1. 7. 2021
RABBIT SHOWCASING(GB), 2, hd	neuveдено	Petrlik Allan	8. 7. 2021
RAJANI(FR), 4, hdv	neuveдено	Váňa ml. Josef	23. 6. 2021
RESORT, 3, bv	neuveдено	Kvapilová Lenka	19. 7. 2021
ROUSSE(GB), 6, ba	Luka Václav, Ing.	Chaloupka Václav, Ing.	1. 7. 2021
ROXIE ROSE(GER), 3, hda	neuveдено	Wroblewski Grzegorz	21. 7. 2021
SANTO CERRO(POL), 8, hdv	Nováková Jana, Ing.	neuveдено	13. 7. 2021
SCARLET(FR), 3, hda	Hlavatý Pavel	neuveдено	14. 7. 2021
SHAMALANN(FR), 4, thdv	Váňa ml. Josef	neuveдено	19. 7. 2021
SHERSHAB(FR), 3, hdv	neuveдено	Hořák Radek	22. 7. 2021
SHOEMAKER(GER), 7, rv	neuveдено	Váňa st. Josef	26. 4. 2021
SILENCIO(FR), 2, thdv	Stašková Eva, Ing.	neuveдено	26. 7. 2021
SMICHOFF(FR), 2, thd	neuveдено	Luka Václav, Ing.	27. 7. 2021
SPARTICO(GER), 4, hdv	Havelková Martina	neuveдено	7. 7. 2021
TABI'S FIRST(FR), 5, ba	Mimra Zdeněk	neuveдено	12. 7. 2021
TAMAS(POL), 9, rv	Nováková Jana, Ing.	neuveдено	13. 7. 2021
TOUCH OF AUSTRALIA(IRE), 5, ra	Wroblewski Grzegorz	neuveдено	21. 7. 2021
TRIAS, 5, hdv	Novák Antonín	neuveдено	20. 7. 2021
TZIGANE DU BERLAIS(FR), 10, hdv	Tůma Pavel	neuveдено	14. 7. 2021
VICTORY ICON(GB), 2, hd	neuveдено	Kabelková Hana	23. 3. 2021
VLNOLKA, 5, hda	neuveдено	Popelka Stanislav	1. 7. 2021
ZAMINGERTON, 6, rv	Petrlik Allan	neuveдено	12. 7. 2021

Změny majitele hlášené v období od 1. 7. 2021 do 29. 7. 2021

Kůň	Původní a nový majitel	Datum změny	
AGA LADY, 6, čhda	z Vašková Barbora, Vratimov na Gibesová Tereza, Chlebičov	26. 6. 2021	P
AMERICAN CHARLIE(FR), 2, hd	z Galopp & FRIENDS s.r.o., Chrudim na Vocetka Václav, Okrouhlo	20. 7. 2021	P
AZZO, 6, hdv	z Pozlerová Petra, Ruda nad Moravou na Pozlerová Kristýna, Ruda nad Moravou	29. 6. 2021	P
BANKA(USA), 20, hda	z Matějčková Pavlína, Planá nad Lužnicí na Lindauerová Kamila, Tucheraz	10. 6. 2021	P
BIG BEN, 5, hdv	z Gold & Turf s.r.o., Praha 5 na Eble Jacqueline, Niederglatt, Švýcarsko	30. 6. 2021	N
BOBESH(GB), 5, bv	z Ruliček Jaroslav, Pardubice na Vojtová Jitka, Heřmanův Městec	26. 6. 2021	P
BONN CAM, 3, hd	z Hess Ludvík, Praha 15 na Matějčková Eliška, Libáň	3. 7. 2020	P
CAPO DI CAPO(GB), 3, hdv	z Dufková Jana, Mladá Boleslav na Polická Miroslava, Slavonice	30. 6. 2021	P
CAPO DI CAPO(GB), 3, hdv	z Polická Miroslava, Slavonice na Kronovetřová Tereza, Brtnice	8. 7. 2021	P
CASCH, 4, hdv	z Galíková Darina, Hošťálková na Čermáková Vendula, Hošťálková	1. 7. 2021	P
COEUR A VIF(FR), 3, hdv	z Lischka Bernhard, Vyšší Brod na Kubečková Jitka, Loučovice	16. 7. 2021	P
COSMÍNA, 17, ra	z Nisa-Union s.r.o., Hodkovice nad Mohelkou na Finbro, s.r.o., Hrádek nad Nisou	12. 7. 2021	P
CRUEL WIND, 13, hdv	z Vajsnerová Jana, Blazice na Kopcová Ester, Koprivnice	1. 5. 2021	P
DARINA(POL), 5, hda	z Vacek František, Příbram na Kindl Roman, Praha 3	26. 7. 2021	N
DATTLE(IRE), 4, thda	z Köhler Ivo, Praha 4 na Fischerová Ludmila, Vysoké Veselí	21. 7. 2021	P

DERVISCH, 17, hdv	z Zahradka Jakub, Lány na Peterková Adéla, Rtyně v Podkrkonoší	30. 6. 2021	P
DEXTER, 8, thdv	z Uher Zdeněk ml., Lanžhot na Horák Jiří, Znojmo	30. 6. 2021	P
DYJE(IRE), 2, hda	z Vocásek František, Pardubice na Polická Miroslava, Slavonice	30. 6. 2021	P
ECOLOGIC, 5, hdv	z Kaderová Jana, Přeštice na Kříž Petr, Blovice	22. 7. 2021	VN
FREDONIA(GER), 4, ra	z Neuberger Filip, Mimoň na Rüedi Andreas, Weiningen, Švýcarsko	28. 6. 2021	VN
GOFORSTGO(FR), 1, hdv	z Haras de Beaufay, Le Sap André, Francie na Spěváková Renata, Velké Bílovice	7. 7. 2021	P
GOLDEN NIGHT(FR), 3, thda	z SOZA Transport s.r.o., Zlín na I.K.Art, s.r.o, Brno	7. 7. 2021	VN
HARY LOU, 8, rv	z Škarpich Marek, Brusné na Píknová Andrea, Olomouc	18. 7. 2021	P
HELI SECTORI JAPE, 3, ra	z Vinklárek Antonín, Kyselovice na Šandorová Klára, Kněžice+Juklová Petra, Praha 10	26.12.2020	P
HELL, 9, hd	z Chovancová Alena, Jaroměřice u Jevíčka na Váňová Miroslava, Letovice	26. 5. 2021	P
HENRYTHEAEROPLANE(USA), 9, hdv	z Poledníková Hana, Chotěbuz na Kopencová Marta, Mýdlovary	10. 5. 2021	P
CHANCELLOR(FR), 7, ra	z Matuška Lukáš, Sedlčany na Laňar Pavel, Hořice v Podkrkonoší	26. 6. 2021	P
CHAR, 13, hd	z Černovská Michaela, Čestín na Kratochvílová Zuzana, Příbram	14. 2. 2021	P
CHARIYDI, 4, hdv	z Komárek Viktor, Ing., Praha 6 na Chaloupská Klára, Lázně Bělohrad	10. 6. 2021	P
CHARMAINE, 20, ra	z Dvořáková Kristýna, Radějov na Kedroň Roman, Boršice	14. 5. 2021	P
CHARMING GIRL, 7, thda	z Srubovka s.r.o., Malá Morávka na Jančiová Pavlína, Dobrochov	5. 12. 2020	P
CHRISTERA, 11, thda	z Orling spol.s r.o., Ústí n.Orlicí na Vanda Vítězslav, Horní Lhota	21. 3. 2021	P
CHRISTERA, 11, thda	z Vanda Vítězslav, Horní Lhota na Šomanová Lenka, Ing., Křekov	26. 4. 2021	P
KALIFORNIE(IRE), 4, ra	z Polická Miroslava, Slavonice na Valtová Jaroslava, Kropáčova Vrutice	7. 5. 2021	P
KOOL AND THE GANG(IRE), 11, hdv	z Trojanová Petra, Jablonec nad Nisou na Janáčková Kopylková Ingrid, Malá Víska	29. 7. 2021	P
LA VELOCITA(IRE), 6, hda	z Pohanka L.,Ing.,Brandýs n.L.+Tulka Radek,Praha 9 na Pohanka L.,Ing. Brandýs n.L.	23.6.2021	P
LAURUS NOBILIS(IRE), 4, hda	z Scuderia Aichner SRL, Bolzano, Itálie na Šimečková Zuzana, Štáhlavy	6. 7. 2021	P
LORENC(POL), 13, hdv	z Fialová Jana, Jablonec nad Nisou na Šedová Klára, Raby	12. 7. 2021	P
MAIESTAS(IRE), 14, hdv	z Kupcová Patrice, Dolní Ředice na Kopecká Anna, Benátky-Litomyšl	8. 6. 2021	P
MAIESTAS(IRE), 14, hdv	z Kopecká Anna, Benátky-Litomyšl na Kopecká Kristýna, Humpolec	2. 7. 2021	P
MAJESTIC GRAF(IRE), 13, ra	z Reznorová Marcela, Nivnice na Hanzlíková Alena, Lechovice	14. 7. 2021	P
MARILYN DANCER, 8, ra	z Dobrovolný Karel, Praha 9 na Sojková Viktorie, Slaný	12. 7. 2021	P
MENDYROSE, 4, hda	z Kodadová Michaela, Hostouň na Měsíček Václav, Klatovy	30. 6. 2021	P
MESSILEE, 9, hdv	z Huleš Lukáš, Plasy na Votrubcová Anna, Nýřany	2. 7. 2021	P
METROPOLIS(IRE), 3, thdv	z Westminster Race Horses, Königs Wusterhausen na Flieger Tomáš, Poděbrady	30. 6. 2021	P
METROPOLIS(IRE), 3, thdv	z Flieger Tomáš, Poděbrady na Fliegerová Zuzana, Poděbrady	30. 6. 2021	N
MICHELLE ABSOLU, 4, ra	z Valenta Miroslav, Lanškroun na Jon Petr, Šumperk	1. 7. 2021	P
MUSTAMIR(IRE), 10, hdv	z Pavla Rajmund, Ing., Brno na Dulavová Irena, Rožnov pod Radhoštěm	29. 7. 2021	P
N.N.(IRE) ex MICROWAVE(IRE), 3, hda	z Harib Afalahi Sultan Saeed Mohammed, Dubai na Plašková Lucie, Petrov n.Desnou	22. 7. 2021	P
NERUD(USA), 7, čhdv	z Košťáková Pavlína, Mladá Boleslav na Brzobohatá Martina, Česká Kubice	9. 6. 2021	P
NINA VARADARI, 14, ra	z Škarpich Marek, Brusné na Píknová Andrea, Olomouc	18. 7. 2021	P
OLD PRINCE(POL), 4, thdv	z Vocetka Václav, Okrouhlo na Vocetka Kamil, Okrouhlo	19. 7. 2021	P
PETRONE(FR), 4, hdv	z Scuderia Aichner SRL, Bolzano, Itálie na Šmíd Jiří, Zavidov	21. 6. 2021	P
PLEASE BABY PLEASE, 11, rv	z Frajvaldová Marie, Moravská Třebová na Jančová Veronika, Troubky	6. 6. 2021	P
PULNECCA, 18, hda	z Nisa-Union s.r.o., Hodkovice nad Mohelkou na Finbro, s.r.o., Hrádek nad Nisou	12. 7. 2021	P
SABENITY BERRY, 4, hda	z Valenta Miroslav, Lanškroun na Jon Petr, Šumperk	1. 7. 2021	P
STRATOVARIUS, 1, hd	z Rezek Milan, Traplice na Preclíková Jana, JUDr., Buchlovice	15. 7. 2021	P
TAELL, 6, hdv	z Chaloupka Václav, Ing., Všenory na Drápal Cyril, Tetčice	22. 7. 2021	N
TIME IN THE WEST(IRE), 4, hdv	z Holčák Radek, Velké Karlovice na Holčák František, Velké Karlovice	29. 7. 2021	N
TOYEN(IRE), 3, ra	z Köhler Ivo, Praha 4 na Fischerová Ludmila, Vysoké Veselí	21. 7. 2021	P
TURONI(FR), 8, hdv	z Pospíšil Vlastimil, Velký Týnec na Studený Antonín, Šternberk	22. 7. 2021	P
VAKRIA, 15, ba	z Hnatý Josef, Humpolec na Eichler Viktor, Ing., Humpolec	15. 5. 2021	P
VICTORIOUS CHAMP(FR), 10, hdv	z Gorčíková Hana, Žeranovice na Koblasová Zuzana, Černá Hora	28. 7. 2021	P
VINNE ROSE, 8, ba	z Burešová Lucie+Honzírková Eva, Brusné na Burešová Lucie, Brusné	30. 6. 2021	P
VINNYFERA, 1, hda	z Orling spol.s r.o., Ústí n.Orlicí na Sládek Jiří, Mladějov na Moravě	24. 6. 2021	P
VINNYFLY, 1, ba	z Orling spol.s r.o., Ústí n.Orlicí na Sládek Jiří, Mladějov na Moravě	24. 6. 2021	P

Přehled vydaných licencí od 1. 7. 2021 do 29. 7. 2021

JEZDCI

Amatéri	Mobil	min. váha	úleva R	úleva P	Vít. R	Vít. P
Florianová Petra	733376275	55	5	5	2	0
Galvasová Natálie	731183848	55	5	5	0	0
Ivanysz Ani-Etella	702951383	51	0	0	0	0
Kovář Jan	773223762	55,5	0	0	0	0
Leszkowová Ester	737755929	52	0	0	0	0
Vacková Amálie	777673293	52	0	0	0	0
Weberová Nikol	775026603	53	0	0	0	0

Seznam majitelů, dostihových stájí a barev k 30. 7. 2021 (11. část)

<i>Endaltsev Igor</i> Igor Endaltsev	zelený, vínovozelené sv.pr.ruk.	zelená, vínová
<i>Fliegerová Zuzana</i> ZuToLu	žlutý, modrý klín, žluté r.	modrá
<i>Holčák František</i> Valencio	červený	bílá
<i>Kubiček Alois</i> Kubiček ČPK	žlutý, červené epol.a nar.	červená, žlutá
<i>Nápravníková Lucie</i> DS Lážo Plážo	hnědý, černé ruk.	černá
<i>Rišková Ester</i> Dámy na tahu -syndikát	černý, růžová hv., růžové hv.na ruk.	růžová
<i>Ševčíková Dominika</i> Dominika Ševčíková	černý, žlutá hvězda	žlutočerná
<i>Váňa Josef</i> Stall Steintor-Váňa	zelený, bílé ruk.,zelené nar.	černá
<i>Vocetka Kamil</i> All About Cossio	oranž.,modré ep. modré ruk.oranž.hv	modrooranžová, oranžová, modrá

TERMÍNY DOSTIHŮ, PROPOZICE

Netolice – změny propozic na 15. 8.

Prezidium JC ČR dne 27. 7. schválilo změny propozic na dostihový den 15. 8. 2021 v Netolicích, které naleznete níže.

NETOLICE 01 - neděle 15. srpna 2021	Uzávěrka přihlášek:	čtvrtek	05.08.2021	ve 12 hod
	Uzávěrka OSK:	úterý	10.08.2021	v 10 hod
	Deklarace jezdců:	úterý	10.08.2021	v 15 hod

100103	Cena	III. kat	1200 m	50 000 Kč
50.000 Kč (25000 - 11500 - 7500 - 3500 - 2500)				
Pro 3leté a starší koně, kteří od 1.9.2020 nezískali jednotlivou cenu 42500 Kč. Hmotnost: 3letí 56,5 kg, 4letí a starší 58 kg, od 1.9.2020 za každou jednotlivou cenu 20250 Kč + 3 kg, kteří nezískali jednotlivou cenu 4250 Kč - 3 kg.				
Zápisné: 750 Kč		OSK: 1 250 Kč		

- došlo k navýšení celkové dotace dostihu o 5.000 Kč na 50.000 Kč

100108	Steeplechase	IV. kat	3600 m	50 000 Kč
50.000 Kč (25000 - 11500 - 7500 - 3500 - 2500)				
Pro 4leté a starší koně, kteří od 1.9.2020 nezískali v překážkovém dostihu jednotlivou cenu 33000 Kč a vyšší. Hmotnost: 4letí 65,5 kg, 5letí a starší 68 kg. Za každých 5000 Kč celkového zisku v překážkovém dostihu od 1.9.2020 + 0,5 kg.				
Kurz: 4,12,14,13,2,4,12,14,1,3,4,12,16.				
Zápisné: 750 Kč		OSK: 1 250 Kč		

- došlo ke změně kategorie dostihu, když původně se jednalo o dostih V. kategorie, nově se jedná o dostih IV. kategorie



HLAVNÍ PARTNER DOSTIHOVÉHO SPORTU

Propozice – září 2021

Prezidium JC ČR dne 27. 7. schválilo propozice na září 2021, které naleznete níže.

PARDUBICE	Uzávěrka přihlášek:	čtvrtek	26. 08. 2021	ve 12.hod.
05 - pátek 3. září 2021	Uzávěrka OSK:	úterý	31. 08. 2021	v 10.00 hod.
	Deklarace jezdců:	úterý	31. 08. 2021	v 15:00 hod.

040501	PROUTĚNÉ PŘEKÁŽKY	III. kat.	3400 m	90.000 Kč
90.000Kč (45.000 - 20.700 - 13.500 - 6.300 - 4.500)				
Pro 4leté a starší koně, kteří od 1.10.2020 nezískali v PP/STCH jednotlivou cenu 60.000 Kč a vyšší. Hmotnost: 4letí 66 kg, 5letí a starší 68 kg, za každých 10.000 Kč celkového zisku v PP/STCH od 1.10.2020 + 0,5 kg.				
Zápisné: 1.200 Kč + DPH		OSK: 2.400 Kč + DPH		
040502	PROUTĚNÉ PŘEKÁŽKY	III. kat.	3200 m	90.000 Kč
90.000 Kč (45.000 - 20.700 - 13.500 - 6.300 - 4.500)				
Pro 3leté koně, kteří nezískali jednotlivou cenu 60.000 Kč a vyšší. Hmotnost: 68 kg. Za každých 10.000 Kč celkového zisku + 0,5 kg.				
Zápisné: 1.200 Kč + DPH		OSK: 2.400 Kč + DPH		
040503	ROVINA	III. kat.	2800 m	60.000 Kč
60.000 Kč (30.000 – 13.800 – 9.000 – 4.200 – 3.000)				
Pro 3leté a starší koně, kteří od 1.10.2020 nezískali jednotlivou cenu 42.500 Kč. Hmotnost: 3letí 63 kg, 4letí a starší 68 kg, od 1.10.2020 za každou jednotlivou cenu 20.250 Kč + 2 kg, kteří nezískali jednotlivou cenu 4.250 Kč - 2 kg. START PRAPORKEM				
Přihlášky: 800 Kč + DPH		OSK: 1.600 Kč + DPH		
040504	ROVINA	IV. kat.	2800 m	40.000 Kč
40.000 Kč (20.000 - 9.200 - 6.000 - 2.800 - 2.000)				
Pro 3leté koně, kteří od 1.10.2020 nezískali jednotlivou cenu 20.250 Kč a nemají hdcp vyšší než 65 kg. Hmotnost: 60 kg. Od 1.10.2020 za každou jednotlivou cenu 9.250 Kč + 2 kg, kteří nezískali jednotlivou cenu 2.000 Kč - 2 kg. Vyloučení koně zahraničního chovu bez tuzemského hdcp. START PRAPORKEM				
Zápisné: 500 Kč + DPH		OSK: 1.100 Kč + DPH		
040505	ROVINA	IV. kat.	3200 m	40.000 Kč
40.000 Kč (20.000 - 9.200 - 6.000 - 2.800 - 2.000)				
Pro 4leté a starší koně, kteří od 1.10.2020 nezískali jednotlivou cenu 20.250 Kč a nemají hdcp vyšší než 65 kg. Hmotnost: 62 kg. Od 1.10.2020 za každou jednotlivou cenu 9.250 Kč + 2 kg, kteří nezískali jednotlivou cenu 2.000 Kč - 2 kg. Vyloučení koně zahraničního chovu bez tuzemského hdcp. START PRAPORKEM				
Zápisné: 500 Kč + DPH		OSK: 1.100 Kč + DPH		

Pořadatel dodatečně vypíše dostih č. 040506 rozdělením dostihu č. 040504 nebo 040505, a to dle vyššího zájmu v počtu přihlášek.

PARDUBICE	Uzávěrka přihlášek:	čtvrtek	26. 08. 2021	ve 12:00 hod.
06 - sobota 4. září 2021	Uzávěrka OSK:	úterý	31. 08. 2021	v 10:00 hod.
	Deklarace jezdců:	úterý	31. 08. 2021	v 15:00 hod.

040601	STCHCC IV. kvalifikace na VP	NL	5800 m	200.000 Kč
	200.000 Kč (100.000 – 46.000 – 30.000 – 14.000 – 10.000)			
	Pro 5leté a starší koně. Hmotnost: 5letí 69,5 kg, 6letí a starší 70 kg. Pro jezdce, kteří dosáhli deseti a více umístění v překážkových dostizích. Dohlášení do termínu OSK: 6.000 Kč + DPH.			
	Kurz: 1,2,3,10a,5,6,7,8,9,36,11,15,16,17,18,19,20,21,22,23,24,25,26,27,28,29,30.			
	Zápisné: 2.000 Kč + DPH		OSK: 4.000 Kč + DPH	
040602	STCHCC Irakliona	II. kat.	3300 m	120.000 Kč
	120.000 Kč (60.000 – 27.600 – 18.000 – 8.400 – 6.000)			
	Pro 5leté a starší koně. Hmotnost: 68 kg. Za každých 40.000 Kč celkového zisku v CC od 1.10.2020 + 0,5 kg. Maximální přivažek + 5 kg. Pro jezdce, kteří dosáhli deseti a více umístění v překážkových dostizích.			
	Dohlášení do termínu OSK: 4800 Kč + DPH. Kurz: 32,42,12,13,14a,15,16,17,18,10a,27a,28,29,30.			
	Zápisné: 1.600 Kč + DPH		OSK: 3.200 Kč + DPH	
040603	STCHCC	II. kat.	4500 m	120.000 Kč
	120.000 Kč (60.000 – 27.600 – 18.000 – 8.400 – 6.000)			
	Pro 5leté a starší koně. Hmotnost: 68 kg. Za každých 40.000 Kč celkového zisku v CC od 1.10.2020 +0,5 kg. Maximální přivažek + 5 kg. Pro jezdce, kteří dosáhli deseti a více umístění v překážkových dostizích.			
	Dohlášení do termínu OSK: 4800 Kč + DPH. Kurz: 1,2,3,10c,5,6b,7,8,9,36,11,15,16,17,18,10a,27a,28,29,30.			
	Zápisné: 1.600 Kč + DPH		OSK: 3.200 Kč + DPH	
040604	STCHCC	II. kat.	5200 m	120.000 Kč
	120.000 Kč (60.000 – 27.600 – 18.000 – 8.400 – 6.000)			
	Pro 5leté a starší koně. Hmotnost 68 kg. Za každých 40.000 Kč celkového zisku v CC od 1.10.2020 + 0,5 kg. Maximální přivažek + 5 kg. Pro jezdce, kteří dosáhli deseti a více umístění v překážkových dostizích. Dohlášení do termínu OSK: 4800 Kč + DPH. Kurz:1,2,3,10c,11,12,13,14,5,46,16,17,18,19,20,21,22,23,24,25,26,27a,28,29,30.			
	Zápisné:1.600 Kč + DPH		OSK:3.600 + DPH	
040605	STCHCC (hdcp)	III. kat.	4600 m	90.000 Kč
	90.000 Kč (45.000 – 20.700 – 13.500 – 6.300 – 4.500)			
	Pro 5leté a starší koně. Hmotnost Hdcp + 2 kg.			
	Kurz: 1,2,3,33,9a,8a,22,14,49,32a,33,10a,49,6b,31,21a,20a,28,29,30.			
	Zápisné: 1.200 Kč + DPH		OSK: 2.400 Kč + DPH	
040606	STCHCC	III. kat.	4150 m	90.000 Kč
	90.000 Kč (45.000 – 20.700 – 13.500 – 6.300 – 4.500)			
	Pro 4leté koně, kteří nezískali v CC jednotlivou cenu 60.000 Kč a vyšší. Hmotnost 68 kg. Za každých 10.000 Kč celkového zisku v CC + 0,5 kg. Kurz: 1,2,3,33,36,42,12,13,53,31,8,9,33,10a,27a,28,29,30.			
	Zápisné: 1.200 Kč + DPH		OSK: 2.400 Kč + DPH	
040607	STCHCC	IV. kat.	3300 m	60.000 Kč
	60.000 Kč (30.000 – 13.800 – 9.000 – 4.200 – 3.000)			
	Pro 5leté a starší koně, kteří od 1.10.2020 nezískali v překážkovém dostihu jednotlivou cenu 33.000 Kč a vyšší. Hmotnost: 68 kg. Za každých 5.000 Kč celkového zisku v překážkovém dostihu od 1.10.2020 + 0,5 kg.			
	Kurz: 32,42,12,13,53,31,8,9,33,10b,32a,28,29,30.			
	Zápisné: 800 Kč + DPH		OSK: 1.600 Kč + DPH	
040608	STCHCC Hdcp	V. kat.	3300 m	30.000 Kč
	30.000 Kč (15.000 – 6.900 – 4.500 – 2.100 – 1.500)			
	Pro 5 leté a starší koně. Hmotnost Hdcp + 15 kg. Kurz:32,42,12,13,53,31,8,9,33,10b,32a,28,29,30.			
	Zápisné: 400 Kč + DPH		OSK: 800 Kč + DPH	

PRAHA-VELKÁ CHUCHLE 06 - neděle 5. 9. 2021	Uzávěrka přihlášek	čtvrtek	26.08.2021	ve 12hod.
	Uzávěrka OSK:	úterý	31.08.2021	v 10hod.
	Deklarace jezdců:	úterý	31.08.2021	v 15hod.

010601	76. St Leger	Listed	2800 m	600.000 Kč
---------------	---------------------	---------------	---------------	-------------------

600000 Kč (300000 - 114000 - 72000 - 42000 - 30000 - 24000 - 18000)

Pro 3leté hřebce a klisny. Hmotnost: 58 kg. Všichni startující se musí zúčastnit slavnostní přehlídky.

Uzávěrka přihlášek:	čtvrtek 28. 1. 2021 ve 12 hodin	600 Kč + DPH
2. zápisné (1. škrtnání):	čtvrtek 1. 7. 2021 ve 12 hodin	1200 Kč + DPH
3. zápisné (2. škrtnání):	čtvrtek 29. 7. 2021 ve 12 hodin	2400 Kč + DPH
4. zápisné (3. škrtnání):	čtvrtek 26. 8. 2021 ve 12 hodin	3600 Kč + DPH
OSK:	úterý 31. 8. 2021 v 10 hodin	16200 Kč + DPH
Deklarace jezdců:	úterý 31. 8. 2021 v 15 hodin	
Dodatečné přihlášky do:	čtvrtku 1. 7. 2021 do 12 hodin	za 5400 Kč + DPH
	čtvrtku 29. 7. 2021 do 12 hodin	za 15000 Kč + DPH
	čtvrtku 26. 8. 2021 do 12 hodin	za 33000 Kč + DPH

010602	43. Velká cena Prahy CK Martin Tour	Listed	1600 m	600.000 Kč
---------------	--	---------------	---------------	-------------------

600000 Kč (300000 - 114000 - 72000 - 42000 - 30000 - 24000 - 18000)

Pro 3leté a starší koně. Hmotnost: 3letí 57 kg, 4letí a starší 59 kg.

Uzávěrka přihlášek:	čtvrtek 27. 5. 2021	ve 12 hodin	600 Kč + DPH
2. zápisné (1. škrtnání):	čtvrtek 1. 7. 2021	ve 12 hodin	1200 Kč + DPH
3. zápisné (2. škrtnání):	čtvrtek 29. 7. 2021	ve 12 hodin	2400 Kč + DPH
4. zápisné (3. škrtnání):	čtvrtek 26. 8. 2021	ve 12 hodin	3600 Kč + DPH
OSK:	úterý 31. 8. 2021	v 10 hodin	16200 Kč + DPH
Deklarace jezdců:	úterý 31. 8. 2021	v 15 hodin	
Dodatečné přihlášky do:	čtvrtku 1. 7. 2021	do 12 hodin	za 5400 Kč + DPH
	čtvrtku 29. 7. 2021	do 12 hodin	za 15000 Kč + DPH
	čtvrtku 26. 8. 2021	do 12 hodin	za 33000 Kč + DPH

010603	Hdcp	II. kategorie	1800 m	90.000 Kč
---------------	-------------	----------------------	---------------	------------------

90000 Kč (45000 - 20700 - 13500 - 6300 - 4500)

Pro 3leté a starší koně. Hmotnost: 3letí Hdcp -13,5 kg, 4letí a starší Hdcp -11 kg.

Dodatečná přihláška do termínu OSK za trojnásobek zápisného.

Přihlášky: 900 Kč + DPH OSK: 2700 Kč + DPH

010604	Cena – Fitmin Cup 2021	III. kategorie	1200 m	85.000 Kč
---------------	-------------------------------	-----------------------	---------------	------------------

60000 Kč (30000 - 13800 - 9000 - 4200 - 3000)

majitelský bonus: 25000 Kč (12500 - 5750 - 3750 - 1750 - 1250)

Pro 2leté koně českého chovu, kteří nevizitěli v dostihu s cenou vítězi 22500 Kč a jsou k 8. 4. 2021 přihlášení (nebo k 13. 5. 2021 dohlášení) do seriálu. Hmotnost: 58 kg, vítězům +1 kg, neumístěným na platném místě -1 kg, kteří dosud nestartovali -2 kg. Čestné ceny majiteli, jezdci a trenéroví vítězného koně.

Uzávěrka přihlášek:	čtvrtek 8. 4. 2021 ve 12 hodin	300 Kč + DPH
2. zápisné (škrtnání):	čtvrtek 13. 5. 2021 ve 12 hodin	300 Kč + DPH
3. zápisné (potvrzení přihlášek):	čtvrtek 26. 8. 2021 ve 12 hodin	200 Kč + DPH
Uzávěrka OSK:	úterý 31. 8. 2021 v 10 hodin	1600 Kč + DPH
Deklarace jezdců:	úterý 31. 8. 2021 v 15 hodin	
Dodatečné přihlášky do:	čtvrtku 13. 5. 2021 do 12 hodin	za 2400 Kč + DPH

010605	Hdcp	III. kategorie	1600 m	60.000 Kč
---------------	-------------	-----------------------	---------------	------------------

60000 Kč (30000 - 13800 - 9000 - 4200 - 3000)

Pro 3leté a starší koně. Hmotnost: 3letí Hdcp -4 kg, 4letí a starší Hdcp -2 kg.

Přihlášky: 750 Kč + DPH OSK: 1650 Kč + DPH

010606	Hdcp 60000 Kč (30000 - 13800 - 9000 - 4200 - 3000) Pro 3leté a starší koně. Hmotnost: 3letí Hdcp -5 kg, 4letí a starší Hdcp -1 kg. Přihlášky: 750 Kč + DPH	III. kategorie	2400 m	60.000 Kč
010607	Hdcp 40000 Kč (20000 - 9200 - 6000 - 2800 - 2000) Pro 3leté a starší koně. Hmotnost: 3letí Hdcp +6 kg, 4letí a starší Hdcp +7 kg. Přihlášky: 500 Kč + DPH	IV. kategorie	1200 m	40.000 Kč
010608	Hdcp (žáci + ml. jezdci) 20000 Kč (10000 - 4600 - 3000 - 1400 - 1000) Pro 3leté a starší koně. Hmotnost: 3letí Hdcp +15,5 kg, 4letí a starší Hdcp +18 kg. První díl celoročního seriálu HIPOSPOL Cup 2021. Dostihu se mohou zúčastnit pouze jezdci-žáci. A dále jezdci-držitelé ostatních typů licencí, ke dni OSK s nejvýše 10 rovinovými vítězstvími v kariéře, kteří v roce 2021 nedovrší 26 a více let věku. P: 150 Kč + DPH	V. kategorie	1800 m	40.000 Kč
010609	Cena – český chov 60000 Kč (30000 - 13800 - 9000 - 4200 - 3000) Pro 3leté a starší koně českého chovu, kteří od 1. 10. 2020 nezískali jednotlivou cenu 45000 Kč. Hmotnost: 3letí 56,5 kg, 4letí a starší 58 kg, od 1. 10. 2020 za každou jednotlivou cenu 20250 Kč +3 kg, kteří nezískali jednotlivou cenu 4250 Kč -3 kg. P: 750 Kč + DPH	III. kategorie	1400 m	60.000 Kč

PRAHA-VELKÁ CHUCHLE		Uzávěrka přihlášek	čtvrtek	02.09.2021	ve 12hod.
07 - neděle 12. 9. 2021		Uzávěrka OSK:	úterý	07.09.2021	v 10hod.
		Deklarace jezdců:	úterý	07.09.2021	v 15hod.
010701	15. Zlatý pohár EŽ Praha, a. s. (prout. přek.) I. kategorie	4200 m			360.000 Kč
	360000 Kč (180000 – 82800 - 54000 - 25200 - 18000)				
	Pro 4leté a starší koně. Hmotnost: 4letí 67 kg, 5letí a starší 69,5 kg. Všichni startující se musí zúčastnit slavnostní přehlídky. Dodatečná přihláška do termínu OSK za trojnásobek zápisného.				
	Přihlášky: 3600 Kč + DPH	OSK: 10800 Kč + DPH			
010702	Hdcp II. kategorie	1200 m			90.000 Kč
	90000 Kč (45000 - 20700 - 13500 - 6300 - 4500)				
	Pro 3leté a starší koně. Hmotnost: 3letí Hdcp -11 kg, 4letí a starší Hdcp -10 kg. Dodatečná přihláška do termínu OSK za trojnásobek zápisného.				
	P: 900 Kč + DPH	OSK: 2700 Kč + DPH			
010703	Hdcp II. kategorie	2400 m			90.000 Kč
	90000 Kč (45000 - 20700 - 13500 - 6300 - 4500)				
	Pro 3leté a starší koně. Hmotnost: 3letí Hdcp -14 kg, 4letí a starší Hdcp -10 kg. Dodatečná přihláška do termínu OSK za trojnásobek zápisného.				
	Přihlášky: 900 Kč + DPH	OSK: 2700 Kč + DPH			
010704	Cena III. kategorie	1800 m			60.000 Kč
	60000 Kč (30000 - 13800 - 9000 - 4200 - 3000)				
	Pro 3leté a starší koně, kteří od 1. 10. 2020 nezískali jednotlivou cenu 45000 Kč. Hmotnost: 3letí 55,5 kg, 4letí a starší 58 kg, od 1. 10. 2020 za každou jednotlivou cenu 20250 Kč +2,5 kg, kteří nezískali jednotlivou cenu 4250 Kč -2,5 kg.				
	P: 750 Kč + DPH	OSK: 1650 Kč + DPH			
010705	Cena III. kategorie	1200 m			60.000 Kč
	60000 Kč (30000 - 13800 - 9000 - 4200 - 3000)				
	Pro 2leté nevíteživší koně. Hmotnost: 58 kg, neumístění na platném místě -1 kg, kteří dosud nestartovali -2 kg.				
	Přihlášky: 750 Kč + DPH	OSK: 1650 Kč + DPH			
010706	Hdcp IV. kategorie	2400 m			20.000 Kč
	40000 Kč (20000 - 9200 - 6000 - 2800 - 2000)				
	Pro 3leté a starší koně. Hmotnost: 3letí Hdcp +3 kg, 4letí a starší Hdcp +7 kg.				
	Přihlášky: 500 Kč + DPH	OSK: 1100 Kč + DPH			
010707	Hdcp V. kategorie	1400 m			20.000 Kč
	20000 Kč (10000 - 4600 - 3000 - 1400 - 1000)				
	Pro 3leté a starší koně. Hmotnost: 3letí +14,5 kg, 4letí a starší Hdcp +16 kg.				
	P: 250 Kč + DPH	OSK: 550 Kč + DPH			
010708	Cena (prout. přek.) IV. kategorie	3300 m			60.000 Kč
	60000 Kč (30000 - 13800 - 9000 - 4200 - 3000)				
	Pro 4leté a starší koně, kteří od 1. 10. 2020 nezískali v překážkovém dostihu jednotlivou cenu 33000 Kč a vyšší. Hmotnost: 4letí 67 kg, 5letí a starší 69 kg. Od 1. 10. 2020 za každých 5000 Kč celkového zisku v překážkovém dostihu +0,5 kg.				
	Přihlášky: 750 Kč + DPH	OSK: 1650 Kč + DPH			

SLUŠOVICE		Uzávěrka přihlášek	čtvrtek	09.09.2021	ve 12hod.
04 - sobota 18. 9. 2021		Uzávěrka OSK:	úterý	14.09.2021	v 10hod.
		Deklarace jezdců:	úterý	14.09.2021	v 15hod.
030401	Cena 45.000 Kč (22500 - 10350 - 6750 - 3150 - 2250) Pro 3leté a starší koně, kteří od 1.10.2020 nezískali jednotlivou cenu 45000 Kč. Hmotnost: 3letí 54,5 kg, 4letí a starší 58 kg. Od 1.10.2020 za každou jednotlivou cenu 20250Kč + 2,5 kg, kteří nezískali jednotlivou cenu 4250 Kč - 2,5 kg. Zápisné: 600 Kč	III. kat.	2200 m		45.000 Kč
030402	Cena 45.000 Kč (22500 - 10350 - 6750 - 3150 - 2250) Pro 2leté nezvítězivi koně. Hmotnost: 58 kg. Neumístěným na platném místě – 1 kg, nestartovavším – 2 kg. Zápisné: 600 Kč	III. kat.	1600 m		45.000 Kč
030403	Handicap 30.000 Kč (15000 - 6900 - 4500 - 2100 - 1500) Pro 3leté a starší koně. Hmotnost: 3letí Hdcp + 6 kg, 4letí a starší Hdcp + 7 kg. Zápisné: 400 Kč	IV. kat.	1100 m		30.000 Kč
030404	Proutěné překážky - handicap (český chov) 50.000 Kč (25000 - 11500 - 7500 - 3500 - 2500) Pro 4leté a starší koně českého chovu. Hmotnost: 4letí Hdcp + 6 kg, 5letí a starší Hdcp + 8 kg. Zápisné: 650 Kč	IV. kat.	3400 m		50.000 Kč
030405	Proutěné překážky 30.000 Kč (15000 - 6900 - 4500 - 2100 - 1500) Pro 3leté koně, kteří nezískali jednotlivou cenu 16000 Kč a vyšší. Hmotnost: 68 kg, za každé 2000 Kč celkového zisku + 0,5 kg. Zápisné: 650 Kč	V. kat.	3200 m		30.000 Kč
030406	Steeplechase cross country 120 000 (60 000 – 27 600 – 18 000 – 8 400 – 6 000) Pro 5leté a starší koně. Hmotnost: 68 kg, za každých 40 000 Kč celkového zisku v CC od 1.10.2020 + 0,5 kg. Maximální přivažek + 5 kg. Dodatečná přihláška do termínu OSK za trojnásobek zápisného. Kurz: 4,16,6,1,15,7,8,5,13,14,15,11,12,16,9,10,2,3,4,5,17 Zápisné: 1.600 Kč	II. kat.	4800 m		120.000 Kč
030407	Steeplechase cross country 80 000 Kč (40000 – 18400 – 12000 – 5600 - 4000) Pro 4leté a starší koně, kteří od 1.10.2020 nezískali v CC jednotlivou cenu 60000 Kč a vyšší. Hmotnost: 4letí 65 kg, 5letí a starší 70 kg, od 1.10.2020 za každých 10000 Kč celkového zisku v CC + 0,5 kg. Kurz: 15,3,4,16,6,1,15,3,4,16,6,1,15,3,4,5,17 Zápisné: 1.050 Kč	III. kat.	4200 m		80.000 Kč
030408	Steeplechase 50.000 Kč (25000 - 11500 - 7500 - 3500 - 2500) Pro 4leté koně, kteří od 1.10.2020 nezískali v PP/STCH jednotlivou cenu 33000 Kč a vyšší. Hmotnost: 68 kg, od 1.10.2020 za každých 5000 Kč celkového zisku v PP/STCH + 0,5 kg. Kurz: 6,1,15,3,4,5,6,1,15,3,4,5,17 Zápisné: 650 Kč	IV. kat.	3200 m		50.000 Kč
030409	Steeplechase cross country 30.000 Kč (15000 - 6900 - 4500 - 2100 - 1500) Pro 4leté a starší koně, kteří od 1.10.2020 nezískali v překážkovém dostihu jednotlivou cenu 16000 Kč a vyšší. Hmotnost: 4letí 65 kg, 5letí a starší 70 kg, od 1.10.2020 za každých 2000 Kč celkového zisku v překážkových dostizích + 0,5 kg. Vyloučení koně s Hdcp vyšším než 65 kg. Kurz: 3,4,16,6,1,2,3,4,16,6,1,2,3,4,5,17 Zápisné: 400 Kč	V. kat.	3800 m		30.000 Kč

KARLOVY VARY		Uzávěrka přihlášek	čtvrtek	09.09.2021	ve 12hod.
07 - neděle 19.9.2021		Uzávěrka OSK:	úterý	14.09.2021	v 10hod.
		Deklarace jezdců:	úterý	14.09.2021	v 15hod.
020601	40. Zimní královna	Listed	1600 m		550.000 Kč
	550.000 Kč (275.000 - 104.500 - 66.000 - 38.500 - 27.500 - 22.000 - 16.500)				
	Pro 2 leté klisny. Hmotnost: 58 kg.				
	Všechny startující se musí zúčastnit slavnostní přehlídky.				
	Uzávěrka přihlášek:	čtvrtek	08. 07. 2021	ve 12 hod	1 000 Kč + DPH
	2.zápisné (1.škrtní):	čtvrtek	05. 08. 2021	ve 12 hod	2.500 Kč + DPH
	3.zápisné (2.škrtní)	čtvrtek	09. 09. 2021	ve 12 hod	3.500 Kč + DPH
	OSK:	úterý	14. 09. 2021	v 10 hod	15.000 Kč + DPH
	Deklarace jezdců:	úterý	14. 09. 2021	v 15 hod	
	Dodatečné přihlášky:	čtvrtek	05. 08. 2021	do 12 hod	4.950 Kč + DPH
		čtvrtek	09. 09. 2021	do 12 hod	25.850 Kč + DPH
020702	34. Cena Jockey Clubu ČR	II. kat.	2000 m		100.000 Kč
	100 000 Kč (50.000 - 23.000 - 15.000 - 7.000 - 5.000)				
	Pro 3leté a starší koně, kteří od 1.10.2020 nezískali jednotlivou cenu 60.000 Kč a vyšší. Hmotnost: 3letí 55 kg, 4letí a starší 57,5 kg. Od 1.10.2020 za každou jednotlivou cenu 31.000Kč + 2,5 kg, kteří nezískali jednotlivou cenu 6.000 Kč - 2,5 kg. Dodatečná přihláška do termínu OSK za trojnásobek zápisného.				
	Zápisné: 1 300 Kč + DPH	OSK: 2 700 Kč + DPH			
020703	Handicap	III. kat.	1600 m		60.000 Kč
	60.000 Kč (30.000 - 13.800 - 9.000 - 4.200 - 3.000)				
	Pro 3leté a starší koně hmotnost: 3letí Hdcp - 4 kg, 4letí a starší - 2 kg.				
	Zápisné: 800 Kč + DPH	OSK: 1 600 Kč + DPH			
020704	Cena EBF	III. kat.	1400 m		60.000 Kč
	60 000 Kč (30 000 - 13 800 - 9 000 - 4 200 - 3 000)				
	Pro 2leté nezvítězivi koně, jejichž otcové jsou registrováni v EBF pro přípuštěcí sezónu 2018. Hmotnost: 58 kg. Neumístěným na platném místě - 1 kg, kteří dosud nestartovali - 2 kg.				
	Zápisné: 800 Kč + DPH	OSK: 1 600 Kč + DPH			
020705	Cena	IV. kat	3000 m		40.000 Kč
	40 000 Kč (20 000 - 9 200 - 6 000 - 2 800 - 2 000)				
	Pro 3leté a starší koně, kteří od 1.10.2020 nezískali jednotlivou cenu 20.250Kč. Hmotnost: 3letí 57 kg, 4letí a starší 62 kg, od 1.10.2020 za každou jednotlivou cenu 9.250 Kč + 2 kg, kteří nezískali jednotlivou cenu 2.000 Kč - 2kg.				
	START PRAPORKEM.				
	Zápisné: 500 Kč + DPH	OSK: 1 100 Kč + DPH			
020706	Handicap	V. kat.	2000 m		25.000 Kč
	25 000 Kč (12 500 - 5 750 - 3 750 - 1 750 - 1 250)				
	Pro 3 leté a starší koně. Hmotnost: 3letí Hdcp + 13 kg, 4letí a starší Hdcp + 15,5 kg.				
	Přihlášky: 300 Kč + DPH	OSK: 700 Kč + DPH			
020707	Steeplechase - „Fence plot“	II. kat.	4200 m		120.000 Kč
	120 000 (60 000 - 27 600 - 18 000 - 8 400 - 6 000)				
	Pro 5leté a starší koně. Hmotnost: 68 kg. Za každých 40.000 Kč celkového zisku v PP/ STCH + 0,5 kg. Maximální přivažek + 5 kg. Kurz: 1,2,3,4,5,6,7,1,2,3,4,5,6,7 (otočné heky s lisovaným proutím v rovinové dráze - výška skoků 125 - 130 cm). Dodatečná přihláška do termínu OSK za trojnásobek zápisného.				
	Zápisné: 1 600Kč + DPH	OSK: 3 200Kč + DPH			
020708	Steeplechase - „Fence plot“	IV. kat.	3200 m		60.000 Kč
	60.000 Kč (30.000 - 13.800 - 9.000 - 4.200 - 3.000)				
	Pro 4leté a starší koně, kteří od 1.10.2020 v překážkovém dostihu nezískali jednotlivou cenu 33.000 Kč a vyšší. Hmotnost: 4letí 66,5 kg, 5letí a starší 68 kg. Za každých 4.000 Kč celkového zisku od 1.10.2020 v překážkových dostizích + 0,5 kg.				
	Kurz: 5,6,7,1,2,3,4,5,6,7 (otočné heky s lisovaným proutím v rovinové dráze - výška skoků 125cm).				
	Zápisné: 800 Kč + DPH	OSK: 1 600 Kč + DPH			

PRAHA-VELKÁ CHUCHLE		Uzávěrka přihlášek	čtvrtek	16.09.2021	ve 12hod.
08 - sobota 25.9.2021		Uzávěrka OSK:	úterý	21.09.2021	v 10hod.
		Deklarace jezdců:	úterý	21.09.2021	v 15hod.
010801	EJC MILLION	Gd-3 kategorie	1400 m	1.200.000 Kč	
1200000 Kč (600000 - 228000 - 144000 - 84000 - 60000 - 48000 - 36000)					
Pro 3leté a starší koně. Hmotnost: 3letí 57,5 kg, 4letí a starší 59 kg.					
Uzávěrka přihlášek:		čtvrtek 27. 5. 2021	ve 12 hodin	1200 Kč + DPH	
2. zápisné (1. škrtnání):		čtvrtek 29. 7. 2021	ve 12 hodin	2400 Kč + DPH	
3. zápisné (2. škrtnání):		čtvrtek 26. 8. 2021	ve 12 hodin	4800 Kč + DPH	
4. zápisné (3. škrtnání)		čtvrtek 16. 9. 2021	ve 12 hodin	7200 Kč + DPH	
OSK:		úterý 21. 9. 2021	v 10 hodin	32400 Kč + DPH	
Deklarace jezdců:		úterý 21. 9. 2021	v 15 hodin		
Koně je možno přihlásit dodatečně do:		čtvrtku 29. 7. 2021	do 12 hodin	za 10800 Kč + DPH	
		čtvrtku 26. 8. 2021	do 12 hodin	za 30000 Kč + DPH	
		čtvrtku 16. 9. 2021	do 12 hodin	za 66000 Kč + DPH	
010802	EJC MIDDLE	Listed kategorie	1800 m	600.000 Kč	
600000 Kč (300000 - 114000 - 72000 - 42000 - 30000 - 24000 - 18000)					
Pro 3leté a starší koně. Hmotnost: 3letí 57 kg, 4letí a starší 59 kg.					
Uzávěrka přihlášek:		čtvrtek 27. 5. 2021	ve 12 hodin	600 Kč + DPH	
2. zápisné (1. škrtnání):		čtvrtek 29. 7. 2021	ve 12 hodin	1200 Kč + DPH	
3. zápisné (2. škrtnání):		čtvrtek 26. 8. 2021	ve 12 hodin	2400 Kč + DPH	
4. zápisné (3. škrtnání)		čtvrtek 16. 9. 2021	ve 12 hodin	3600 Kč + DPH	
OSK:		úterý 21. 9. 2021	v 10 hodin	16200 Kč + DPH	
Deklarace jezdců:		úterý 21. 9. 2021	v 15 hodin		
Koně je možno přihlásit dodatečně do:		čtvrtku 29. 7. 2021	do 12 hodin	za 5400 Kč + DPH	
		čtvrtku 26. 8. 2021	do 12 hodin	za 15000 Kč + DPH	
		čtvrtku 16. 9. 2021	do 12 hodin	za 33000 Kč + DPH	
010803	EJC LONG – 43. VC českého turfú	Listed kategorie	2400 m	600.000 Kč	
600000 Kč (300000 - 114000 - 72000 - 42000 - 30000 - 24000 - 18000)					
Pro 3leté a starší koně. Hmotnost: 3letí 55,5 kg, 4letí a starší 59 kg.					
Uzávěrka přihlášek:		čtvrtek 27. 5. 2021	ve 12 hodin	600 Kč + DPH	
2. zápisné (1. škrtnání):		čtvrtek 29. 7. 2021	ve 12 hodin	1200 Kč + DPH	
3. zápisné (2. škrtnání):		čtvrtek 26. 8. 2021	ve 12 hodin	2400 Kč + DPH	
4. zápisné (3. škrtnání)		čtvrtek 16. 9. 2021	ve 12 hodin	3600 Kč + DPH	
OSK:		úterý 21. 9. 2021	v 10 hodin	16200 Kč + DPH	
Deklarace jezdců:		úterý 21. 9. 2021	v 15 hodin		
Koně je možno přihlásit dodatečně do:		čtvrtku 29. 7. 2021	do 12 hodin	za 5400 Kč + DPH	
		čtvrtku 26. 8. 2021	do 12 hodin	za 15000 Kč + DPH	
		čtvrtku 16. 9. 2021	do 12 hodin	za 33000 Kč + DPH	
010804	85. EJC Gerschův memoriál	Listed kategorie	1400 m	600.000 Kč	
600000 Kč (300000 - 114000 - 72000 - 42000 - 30000 - 24000 - 18000)					
Pro 2leté koně. Hmotnost: 58 kg.					
Uzávěrka přihlášek:		čtvrtek 27. 5. 2021	ve 12 hodin	600 Kč + DPH	
2. zápisné (1. škrtnání):		čtvrtek 29. 7. 2021	ve 12 hodin	1200 Kč + DPH	
3. zápisné (2. škrtnání):		čtvrtek 26. 8. 2021	ve 12 hodin	2400 Kč + DPH	
4. zápisné (3. škrtnání)		čtvrtek 16. 9. 2021	ve 12 hodin	3600 Kč + DPH	
OSK:		úterý 21. 9. 2021	v 10 hodin	16200 Kč + DPH	
Deklarace jezdců:		úterý 21. 9. 2021	v 15 hodin		
Koně je možno přihlásit dodatečně do:		čtvrtku 29. 7. 2021	do 12 hodin	za 5400 Kč + DPH	
		čtvrtku 26. 8. 2021	do 12 hodin	za 15000 Kč + DPH	
		čtvrtku 16. 9. 2021	do 12 hodin	za 33000 Kč + DPH	

010805	Cena (open) – český chov 100000 Kč (50000 - 23000 - 15000 - 7000 - 5000) majitelský bonus 200000 Kč (100000 - 46000 - 30000 - 14000 - 10000) Pro 3leté a starší koně českého chovu. Hmotnost: 3letí 56 kg, 4letí a starší 58 kg, kteří od 1.10.2020 získali jednotlivou cenu 50000 Kč +2 kg, 100000 Kč +3 kg, 250000 Kč +4 kg, kteří nezískali jednotlivou cenu 20250 Kč -2 kg. Dodatečná přihláška do termínu OSK za trojnásobek zápisného. Zápisné: 1000 Kč + DPH OSK: 3000 Kč + DPH	II. kategorie	1800 m	300.000 Kč
010806	Handicap 60000 Kč (30000 - 13800 - 9000 - 4200 - 3000) majitelský bonus 20000 Kč (10000 - 4600 - 3000 - 1400 - 1000) Pro 3leté a starší koně. Hmotnost: 3letí Hdcp -7,5 kg, 4letí a starší Hdcp -4 kg. Minimální hmotnost 53 kg. Zápisné: 750 Kč + DPH OSK: 1650 Kč + DPH	III. kategorie	2400 m	80.000 Kč
010807	Cena 40000 Kč (20000 - 9200 - 6000 - 2800 - 2000) majitelský bonus 20000 Kč (10000 - 4600 - 3000 - 1400 - 1000) Pro 3leté a starší koně, kteří od 1. 10. 2020 nezískali jednotlivou cenu 20250 Kč. Hmotnost: 3letí 56,5 kg, 4letí a starší 58 kg, od 1. 10. 2020 za každou jednotlivou cenu 9250 Kč +2 kg. Vyloučení koně zahraničního chovu bez tuzemského Hdcp a koně s Hdcp vyšším než 62 kg. Dostih bez jezdeckých úlev. Zápisné: 500 Kč + DPH OSK: 1100 Kč + DPH	IV. kategorie	1400 m	60.000 Kč
010808	Cena 40000 Kč (20000 - 9200 - 6000 - 2800 - 2000) majitelský bonus 20000 Kč (10000 - 4600 - 3000 - 1400 - 1000) Pro 3leté a starší koně, kteří od 1. 10. 2020 nezískali jednotlivou cenu 20250 Kč. Hmotnost: 3letí 56,5 kg, 4letí a starší 58,5 kg, od 1. 10. 2020 za každou jednotlivou cenu 9250 Kč +1,5 kg. Vyloučení koně zahraničního chovu bez tuzemského Hdcp a koně s Hdcp vyšším než 60 kg. Dostih bez jezdeckých úlev. Zápisné: 500 Kč + DPH OSK: 1100 Kč + DPH	IV. kategorie	1800 m	60.000 Kč

Způsob obsazení jezdců do dostihů:

Dostihy č. 1 – č. 4:

V předstihu (nejpozději od 1. září 2021) bude k dispozici předběžná listina pozvaných jezdců. Ta bude po uzavření posledních přihlášek (16. září 2021) finalizována a z tohoto konečného seznamu pak budou majitelé/trenéři do termínu OSK (21. září 2021) vybírat jezdce na své koně.

Všichni koně na přihláškách budou seřazeni dle handicapu a právo první volby ze seznamu nominovaných jezdců bude mít majitel/trenér nejvýše postaveného koně, následně majitel/trenér druhého, třetího atd. V případě rovnosti handicapového hodnocení bude mít přednost kůň s vyšším ziskem v roce 2021, případně dále pak s vyšším ziskem v kariéře. V případě koní bez handicapu a zisku (např. event. debutanti v dostihu dvouletých) rozhoduje o pořadí volby los. Po vybrání všech nominovaných jezdců, v případě vyššího počtu koní než žokejů, majitelé (trenéři) zbývajících koní angažují libovolného (rezervního) jezdce.

Koně, kteří budou dohlášeni až v termínu OSK (v případě, že dostih zůstane otevřen), budou v pořadí pro volbu jezdců zařazeni až za koně přihlášené v řádném termínu. Pokud takto dohlášených koní bude více, budou mezi sebou také seřazeni dle výše uvedených kritérií.

Dostih č. 5:

Výběr jezdců bude probíhat standartním způsobem.

Dostihy č. 6 – č. 8:

Po termínu přihlášek (16. září 2021) může být jeden, nebo více dostihů vybrán jako dostih nebodovaný do celkového hodnocení poháru a v takovém případě do něj majitelé/trenéři budou angažovat libovolné jezdce. Toto bude oznámeno nejpozději 24 hodin po uzavěrci přihlášek, tzn. do pátku 17. září, 12 hod.

Pokud bude na startovní listině některého z bodovaných dostihů více koní než nominovaných jezdců, majitelé/trenéři koní s nejnižším handicapem angažují libovolného (rezervního) jezdce. V případě rovnosti handicapového hodnocení angažuje libovolného (rezervního) jezdce majitel/trenér koně s nižším ziskem v roce 2021, případně dále pak s nižším ziskem v kariéře. V případě rovnosti uvedených kritérií rozhoduje los, který majitel/trenér angažuje libovolného (rezervního) jezdce.

LYSÁ NAD LABEM
4. – úterý 28. 09. 2021

Uzávěrka přihlášek:	čtvrtek	16. 09. 2021	12 hod
OSK:	úterý	21. 09. 2021	10 hod
Deklarace jezdců	úterý	21. 09. 2021	10 hod

060401	Cena 45.000 Kč (22500 - 10350 - 6750 - 3150 - 2250) Pro 3leté a starší koně, kteří od 1.10.2020 nezískali jednotlivou cenu 45000 Kč, Hmotnost 3letí 55 kg, 4letí a starší 58,5 kg, od 1.10.2020 za každou jednotlivou cenu 20250 Kč +2,5 kg, kteří nezískali jednotlivou cenu 4250 Kč -2,5 kg. Zápisné: 600 Kč	III. kategorie	2200 m	45.000 Kč
		OSK: 1 200 Kč		
060402	Cena 45.000 Kč (22500 - 10350 - 6750 - 3150 - 2250) Pro 2leté nezvítězivší koně. Hmotnost: 58 kg, neumístěným -1 kg, kteří dosud nestartovali -2 kg. Zápisné: 600 Kč	III. kategorie	1600 m	45.000 Kč
		OSK: 1 200 Kč		
060403	Cena 30.000 Kč (15000 - 6900 - 4500 - 2100 - 1500) Pro 3leté a starší koně, kteří od 1.10.2020 nezískali jednotlivou cenu 20250 Kč. Hmotnost 3letí 56,5 kg, 4letí a starší 58 kg, od 1.10.2020 za každou jednotlivou cenu 9250 Kč +3 kg, kteří nezískali jednotlivou cenu 2000 Kč -3 kg. Vyloučení koně zahraničního chovu bez tuzemského Hdcp a koně s Hdcp vyšším než 65 kg. Zápisné: 400 Kč	IV. kategorie	1300 m	30.000 Kč
		OSK: 800 Kč		
060404	Handicap 30.000 Kč (15000 - 6900 - 4500 - 2100 - 1500) Pro 3 leté a starší koně. Hmotnost 3letí Hdcp + 3 kg, 4letí a starší Hdcp + 5 kg. Zápisné: 400 Kč	IV. kategorie	1700 m	30.000 Kč
		OSK: 800 Kč		
060405	Handicap 20.000 Kč (10000 - 4600 - 3000 - 1400 - 1000) Pro 3leté a starší koně. Hmotnost: 3letí Hdcp + 13,5 kg, 4letí a starší Hdcp + 15 kg. Zápisné: 250 Kč	V. kategorie	1300 m	20.000 Kč
		OSK: 550 Kč		
060406	Handicap 20.000 Kč (10000 - 4600 - 3000 - 1400 - 1000) Pro 3leté a starší koně. Hmotnost: 3letí Hdcp + 9,5 kg, 4letí a starší Hdcp + 13 kg. Zápisné: 250 Kč	V. kategorie	2200 m	20.000 Kč
		OSK: 550 Kč		
060407	Steeplechase 50.000 Kč (25000 - 11500 - 7500 - 3500 - 2500) Pro 4leté a starší koně českého chovu, kteří od 1.10.2020 v překážkovém dostihu nezískali jednotlivou cenu 33000 Kč a vyšší. Hmotnost 4letí 66 kg, 5letí a starší 68 kg, od 1.10.2020 za každých 5000 Kč celkového zisku v překážkových dostizích + 0,5 kg. Kurz: 11,12,15,8,1,2,3,4,6,14,17,7,18,4,11,12,10,8 Zápisné: 650 Kč	IV. kategorie	3500 m	50.000 Kč
		OSK: 1 350 Kč		
060408	Proutěné překážky 50.000 Kč (25000 - 11500 - 7500 - 3500 - 2500) Pro 4leté a starší koně, kteří od 1.10.2020 nezískali v překážkovém dostihu jednotlivou cenu 33000 Kč a vyšší. Hmotnost: 4letí 66,5 kg, 5letí a starší 68 kg. Za každých 5000 Kč celkového zisku v překážkovém dostihu od 1.10.2020 +0,5 kg. Zápisné: 650 Kč	IV. kategorie	3200 m	50.000 Kč
		OSK: 1 350 Kč		